

6月14日是我国第九个文化遗产日 让文化遗产“活”起来

河南300多家博物馆、文物单位将举办多项活动



6月14日是我国第九个文化遗产日,昨日记者从“第九个文化遗产日河南省主题活动新闻通气会”上获悉,今年文化遗产日期间,河南省300多家博物馆和文物单位将于当天向公众免费开放或优惠开放,还包括河南文物图片展、省非遗传统技艺精品展、义务文物鉴定咨询服务等。今年文化遗产日文化遗产活动的主题是“让文化遗产活起来”,非物质文化遗产活动的主题是“非遗保护与城镇化同行”。
郑州晚报记者 尚新娇

河南博物院免费文物鉴定

广场活动分别是“华夏文明的摇篮——河南文物图片展”、河南省非物质文化遗产图片展、文物知识有奖竞猜、义务文物鉴定服务、传承身边的文化、古琴专题演出活动。

其中,河南文物图片展精选了洛阳龙门石窟、安阳殷墟、登封“天地之中”历史建筑群三处世界文化遗产中的34幅代表性图片,图文并茂地展示了河南三大世界文化遗产的文化内涵,集中体现了河南深厚的历史文化积淀。“河南重要考古发现成果展”汇集了近年来河南省文物考古

研究院主持发掘的、入选“全国十大考古新发现”的代表性考古发掘项目。

在义务文物鉴定服务方面,14日当天,文物局将在河南博物院广场设立文物鉴定台,邀请省直文博单位6位文物鉴定专家,面向社会公众义务开展文物鉴定活动。在“传承身边的文化”这项活动中,将邀请国家级非物质文化遗产代表性项目剪纸、朱仙镇木版年画代表性传承人现场讲解和教授非遗技艺。当天在河南博物院华夏古乐厅将有两场古琴演奏。

非物质文化遗产活动丰富多彩

专题活动分别是“薪火相传——河南省非物质文化遗产传统技艺(陶瓷类)精品展”、国家级非物质文化遗产河南坠子代表性传承人宋爱华专场展演暨收徒仪式、曲剧专场展演、文化遗产日公益讲座、河南省曲剧艺术保护与传承研讨会和河南省非物质文化遗产展览。

14日,在河南博物院将展出钧瓷、汝瓷、唐三彩、黄河古陶、当阳峪绞胎瓷、登封窑陶瓷、黑

陶等精品,并展示其制作技艺。曲剧专场展演中,演员均为省级以上非物质文化遗产代表性传承人、省曲剧团及各地曲剧团骨干演员等。

“河南省非物质文化遗产展览”活动地点在河南省少年儿童图书馆,旨在让更多少年儿童走近非遗。展览项目为传统美术、传统技艺类非物质文化遗产代表性项目,形式包括实物展品、图片、文字说明、视频展播、感受互动等。

来吧,郑州这些文物景点免费看

14日,郑州博物馆将举行《创世王都》图片展、“劳动的故事”专题文物展、连德林剪纸艺术讲座及民间手工艺制作;管城回族区将在书院幽荷游园举办“寻找历史记忆”摄影展、“让文化遗产活起来”小学生绘画比赛展、有奖知识竞答。

文化遗产日期间,郑州市有以下文

物景点免费为公众开放:郑州古荥汉代冶铁遗址、纪信庙、荣泽县城隍庙;登封观星台、会善寺、少室阙、启母阙;新郑博物馆、欧阳修陵园;荥阳董天知故居;新密打虎亭汉墓、法海寺、城隍庙;新郑郑国车马坑景区6月14日门票半价优惠。

郑州晚报联合河南超凡装饰年中巨献 加征60名“6万装家”幸运读者 建筑面积100平方米 6万全部轻松搞定

自5月郑州晚报联合河南超凡装饰推出“6万装家不是梦”以来,引发强烈追捧,“赞”声一片,成为读者们喜闻乐道的一件事情。你“造”吗?活动结束后,仍有许多业主打来电话咨询。“我们由于工作的原因没能参加这次活动,有点遗憾,你们什么时候还会有这样的活动?”这是有装修需求读者们问得最多的一个问题。对此,河南超凡装饰总经理王建涛决定加征60名“6万装家”幸运读者,帮您实现“6万装家梦想”。机会难得,且装且珍惜。装修全面升级,不仅包工包料,还启用现代智能化家装模式,让您轻松乐享智能家居生活。

6万装家不是梦 无上浮费用

建筑面积100平方米的大两房或小三房,含智能、包工、包料、包主材,无上浮费用,保证装修费用6万元轻松全部搞定。大于或小于100平方米,将按照比例换算装修费。此次活动仅限60户参与活动,参与的读者不仅可享受到一流装饰公司的优质服务,还能享受到超值的家

装大礼包。

装修全程由专业知名装修公司、设计师和施工团队负责。晚报将对公司资质、设计、施工质量、价格等方面进行多方考证,确保为消费者服务公司正规、环保。同时,还将邀请行业质检部门全程监督。

乐享智能家居 装高端的家

本次“6万装家”不仅在传统装修的基础上包工包料,还涵盖了智能化设备。比如,无线网关、无线摄像头、智能开关、红外转发、门窗磁等。

具体装修内容如下:

客餐厅:墙面、顶面乳胶漆、地板(含地面找平)、地砖、入户半包门套、石膏顶角线、石膏板直线灯槽吊顶;

厨房:墙砖、地砖、铝扣板吊顶、地柜、吊柜、石英石台面、套装门;

卫生间:墙砖、地砖、铝扣板吊顶、洁具四件套、防水、地漏、套装门;

主卧:墙面顶面乳胶漆、地砖或地板、木门、标配成品石膏顶角线。

阳台:墙面、顶面乳胶漆、地砖、双包门套;

配套智能设备:无线网关、红外转发、智能开关、智能门窗磁或智能插座等。

除基装包工包主材外,还包括一些细部项目,如水电改造、过门石、洗衣机龙头、地漏、厨卫包立管等,所有主材为国内一线知名品牌。

报名热线:0371-66205166

“名嘴”白燕升来唱《程婴救孤》

“燕歌行”中原行 六大豫剧名旦传人助演



对于著名主持人、香港卫视副台长白燕升来说,中原大地并不陌生,20年来有过许多交集。6月20日、21日,白燕升将在河南艺术中心举办“燕歌行——2014白燕升放歌中原演唱会”,昨天,记者在郑州采访了白燕升,他说自己已为演唱会进行了“全副武装”,在这个过程中有令人感动的幕后故事。

郑州晚报记者 尚新娇

李树建赠“全副武装”,王希玲指导表演

“节目中豫剧《程婴救孤》选段是豫剧名家李树建主演过的戏,我非常支持,借给我整套的服装,但因为个子比他高,服装不合适,他就重新给我量身定做,友情赠送,让我非常感动。李树建说,我希望你穿着它不仅在河南演,还要走向全国各地。”

白燕升认为自己在《程婴救孤》中从身段到表演还有很大提升空间,有人为他推荐了豫剧名家、常派优秀传人王希玲给他作指导。当白燕升联系王希玲时,王希玲一口应

承,满心欢喜,这让白燕升十分感动,“王希玲老师唱得俱佳,她愿意为我慷慨指导,使我感受到老艺术家的无私与温暖。”

白燕升表示,在6月20日、21日演出的节目中,既有他自己创作的《相濡以沫》《戏梦人生》等歌曲,还有黄梅戏《风尘女画家》、豫剧《程婴救孤》中的精彩唱段,以及全新演绎的《锁麟囊》。此外,豫剧六大名旦的当红传人虎美玲、苗文华、张宝英、陈大华、徐俊霞和柏青等将友情助演,演唱各自流派的代表唱段,也是本次演出的亮点。

不单纯是戏与歌的展示,让年轻观众走近豫剧

《相濡以沫》是白燕升作词、表达夫妻爱情的歌曲,真挚感人。“当今物化、功利的生态环境下,谈爱情的少了。但爱情就是爱情,不要拔高,也不要看低,这首歌的演唱,就是要把爱呼唤回来。”白燕升说。

表演过风格悲壮的《程婴救孤》之后,白燕升安排了一个4分钟的结尾《内心独白,人生如戏》,观众将会被一种温暖的氛围感动着,究竟是自白还是兼有歌舞的形式,白燕升并未透露,或许这是他留给

观众的一个悬念吧。

“不单纯是戏与歌才艺的展示,节目总的追求是好听、好看,让更多年轻观众走近渐行渐远的传统艺术,激活人们对传统艺术的敬畏和热爱。”“事情总要有有人做,但不能为做而做,还要遵循市场规律,但作为一门古老的传统艺术,豫剧在市场上又非常脆弱。”谈及此,白燕升似乎有一丝复杂的情绪,但正如他在《相濡以沫》中唱的,“我愿为你付出,爱你义无反顾,与你手牵手一步,不管前路有多苦……”